

EN

Bitte use only, carefully read the instructions for use.

DIAPOLISHER PASTE

DIAMOND POLISHING PASTE FOR COMPOSITE AND PORCELAIN

For use only by a dental professional in the recommended indications.

RECOMMENDED INDICATIONS

Final high luster polishing of direct, indirect composite resin and porcelain restoration.

CONTRAINDICATIONS

Avoid use of this product in patients with known allergies to benzoinate preservatives.

DIRECTIONS FOR USE

- Preparation
 - Finish and polish restoration using standard technique.
 - Hold the syringe upright and remove the wing cap by turning counterclockwise.
 - Attach the dispensing tip correctly to the syringe by turning clockwise.
- Note: Take care not to screw the dispensing tip too tightly. This may damage the screw. In order to ensure a tight connection make sure that the threads are free of remnant material.
- After attaching the dispensing tip, protect it with the protective cap until ready for use in order to avoid contamination or drying-out.

I. Dispensing
Slowly push the plunger and dispense sufficient material into a clean dispensing dish or on a mixing pad. The syringe can be stored either with the original cap or with the protective cap on the dispensing tip.
II. Polishing
Apply a small amount of paste onto an appropriate roughened porcelain polishing brush or cup. Polish all surfaces using moderate speed and pressure (up to 10,000 rpm). Refer to the respective manufacturer’s instructions for use of the brush or cup. After polishing, rinse with water to remove the paste.
Note:
In case of contact with adjacent natural tooth structure, use moderate speed and pressure up to 5,000 rpm.

STORAGE
Recommended for optimal performance, store at room temperature away from heat, moisture and direct sunlight (4-25°C (39-77.0°F)).

PACKAGES

Kit contains: DIAPOLISHER PASTE 2 g x 1, Dispensing tip (needle type) 1, Protective cap x 1 Refill: Dispensing tip (needle type) 20 pieces

CAUTION

- To prevent splatter of paste and / or excessive heat generation always use rotary instruments at speeds below 10,000 rpm for indirect composite and porcelain, and below 5,000 rpm for natural tooth. Wear protective eye glasses during use.
- In case of contact with eyes, flush immediately with water and seek medical attention.
- Wear plastic or rubber gloves during use to prevent possible sensitivity.
- When polishing a polymerized material, use a dust collector and wear a dust mask to avoid inhalation of dust particles.
- The dispensing cap cannot be sterilized in an autoclave or chemically.
- In rare cases the product may cause sensitivity in some people. If any such cases occur, discontinue use and discontinue the use of the product and refer to a physician.
- Personal protective equipment (PPE) such as gloves, face masks and safety eyewear should always be worn.

Some products referenced in the present IFU may be classified as hazardous according to GHS. Always familiarize yourself with the safety data sheets available online.

http://www.georep.com or for The Americas http://www.gcamerica.com

They can also be obtained from your supplier.

CLEANING AND DISINFECTING
MULTI-USE DISEINFECTING SYSTEMS: to avoid cross-contamination between patients this device requires mid-level disinfection. Immediately after use ingested and label for deterioration. Discard device if damaged.

DO NOT IMMERSe. Thoroughly clean device to prevent drying and accumulation of debris. Use of a mid-level registered healthcare-grade infection control product according to regional / national guidelines.

Undesired effects - Reporting:
If you become aware of any kind of undesired effect, reaction or similar events experienced by you with this product, including those not listed in this instruction for use, please report them directly through the relevant vigilance system, by selecting the proper authority of your country accessible on the following links:

https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
or for internal vigilance system: vigilance@gdc.dental
In this way you will contribute to improve the safety of this product.

Last revised: 09/2019

DE
Vor der Benutzung bitte die Gebrauchsanweisung gründlich lesen!

DIAPOLISHER PASTE

KERAMIK

Nur zu Benutzung von zahnärztlichem Fachpersonal für die empfohlenen Indikationen.

Empfohlene Indikationen
Finale Hochglanzpolitur für direkte, indirekte Kompositrestaurationen sowie Keramikrestaurationen.

KONTRAINDIKATIONEN
Verwenden Sie dieses Produkt nicht bei Patienten mit bekannten Allergien gegen Benzoin-Konservierungsstoffe.

Verarbeitung
1) Finishieren und Polieren der Restauration in der gewohnten Technik
2) Halten Sie die Spitze aufrecht und drehen Sie die Spritzenkegel im Uhrzeigersinn auf.
3) Drehen Sie die Dispenser-Spitze im Uhrzeigersinn und drehe die Spitze.
Merke:
Bitte achten Sie darauf, die Dispenser-Spitze nicht zu stark festzudrehen. Dies führt zu Beschädigung des Gewindes. Um eine sichere Verbindung zu garantieren, vergewissern Sie sich, dass das Gewinde frei von Restmaterial ist.

4) Nach Anbringen des Dispensing-Typs verschließen Sie diesen mit der Schutzkappe bis zur nächsten Anwendung, um Kontamination und Austrocknung zu vermeiden.

Auflagen
Drücken Sie langsam das Material in ein sauberes Gemisch aus Wasser und Spritze. Die Spitze kann entweder mit der Originalkappe oder der Schutzkappe auf dem Dispensing-Typ gelagert werden.
Hinweis
Applizieren Sie eine kleine Menge der Paste auf die geeignete Komposit / Keramik / Polierbürste. Polieren Sie die Oberfläche des Komposit mit mäßiger Geschwindigkeit undmäßigem Druck (bis zu 10.000 UpM). Bitte beachten Sie die Hinweise des Bürsten-Herstellers. Nach der Politur die Paste mit Wasser abspülen.
Merke:
Im Falle des Kontakts mit den Nachbarzähnen oder der Schleimhäute, verwenden Sie eine Schutzkappe mit weniger Druck (bis zu 5.000 UpM).

Lagerung
Für eine optimale Leistung, Bei Raumtemperatur aufbewahren, Vor Wärme, Feuchtigkeit und direkter Sonneneinstrahlung schützen (4-25°C) (39,2-77,0°F).

Verpackung
Satz beinhaltet: DIAPOLISHER PASTE 2 g x 1, Dispenser-Spizten (Nadel-Typ) x 1, Schutzkappe x 1 Nachfüllpackung: Dispenser-Spizten (Nadel-Typ) 20 Stück

Achtung
1. Um ein Verspritzen der Paste und zu hohe Hitzeentwicklung zu vermeiden, verwenden Sie nur empfohlene Instrumente mit einer maximalen Drehzahl von max.10.000 für direkte / indirekte Kompositrestaurationen sowie Keramikrestaurationen und max 5.000 UpM für natürliche Zähne. Tragen Sie eine Schutzbrille während der Verwendung.
2. Bei Augenkontakt sofort mit Wasser spülen und einen Arzt aufsuchen.
3. Tragen Sie Schutzhandschuhe während der Anwendung um mögliche Sensibilitäten zu vermeiden.
4. Bei der Politur von polymerisiertem Material, verwenden Sie bitte eine Absaugvorrichtung und eine Staubmaske um eine Inhalation zu verhindern.
5. Die Dispenser-Spizten können nicht im Autoklav oder Chemikalien sterilisiert werden.
6. In seltenen Fällen kann das Produkt bei manchen Personen Sensibilitäten hervorrufen. In einem solchen Fall die Verwendung des Materials abbrechen und einen Arzt konsultieren.
7. Stets Schutzkleidung (PSA) wie Handschuhe, Mundschutz und Schutzbrille tragen.

Einige Produkte, auf die in der vorliegenden Gebrauchsanweisung für dieses Produkt verwiesen werden können gemäß dem GHS als gefährlich eingestuft sein. Machen Sie sich immer mit den Sicherheitsdatenblättern vertraut, die unter folgendem Link erhältlich sind:
http://www.georep.com

In Amerika gilt folgender Link:
http://www.gcamerica.com
Die Sicherheitsdatenblätter können Sie außerdem bei Ihrem Zulieferer anfordern.

REINIGUNG UND DESINFIZIERUNG
VERPACKUNG ZUM MEHRFACHEN GEBRAUCH: um Kreuzkontaminationen zwischen Patienten zu vermeiden, ist eine Desinfektion mit einem geeigneten Desinfektionsmittel erforderlich. Produkt direkt nach dem Gebrauch auf Abnutzung oder Beschädigung untersuchen. Bei Beschädigung, Material entsorgen.
NIEIMALS TAUCHDESINFIZIEREN. Das Material gründlich reinigen und vor Feuchtigkeit schützen, um Kreuzkontaminationen zu vermeiden. Desinfizieren Sie dies mit einer für Ihr Land zugelassenen und registrierten (mid-level registered) Desinfektionsmittel.

Unerwünschte Wirkungsberichte:
Wenn Sie sich einer unerwünschten Wirkung, Reaktion oder ähnlichen Vorkommisse bewusst werden, die durch

die Verwendung dieses Produktes erlebt werden, müssen diese classifiziert als pericosis secondo i Gebruachsanweisung aufgeführt sind,, melden Sie diese bitte direkt über das entsprechende Meldebehorde, indem Sie die folgende Ausdrück Ihres Landes zugänglich über den folgenden Link auswählen:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
Sowie zu unserer internen Meldestelle :
vigilance@gdc.dental
Auf diese Weise tragen Sie dazu bei, die Sicherheit dieses Produktes zu verbessern.

Letzte Aktualisierung: 09/2019

FR
Avant toute utilisation, lire attentivement les instructions d'emploi.

DIAPOLISHER PASTE

PASTE DE POLISSAGE DIAMANTÉE PRESENTÉE EN SÉRINGE/POUR COMPOSITE ET CÉRAMIQUE

Utilisation uniquement par un professionnel dentaire et selon les indications

INDICATIONS
Lustrage final de résine composite directe et indirecte et restauration céramique.

CONTE-INDICATIONS
Éviter d'utiliser ce produit chez les patients présentant des allergies connues aux conservateurs de la famille des benzoinates.

MODE D'EMPLOI
I. Préparation
1) Finition et polissage des restaurations selon les techniques habituelles.
2) Maintenir la seringue en position verticale et retirer le capot en la tournant dans le sens inverse des aiguilles d'une montre.
3) Attacher correctement l'embout distributeur à la seringue en le tournant dans le sens des aiguilles d'un montre.

Prenez soin de ne pas trop visser l'embout au risque de l'endommager. Afin d'assurer une étroite connexion, vérifiez que le filetage ne contient pas de résidus de matériau.

4) Après avoir attaché l'embout distributeur, protégez-le contre la contamination en le recouvrant jusqu'à l'utilisation par le patient.
II. Polissage
Appliquez doucement pour extraire suffisamment de matériau sur un plateau de distribution ou un bloc de mélange. La seringue peut être conservée dans son emballage d'origine ou avec le Capuchon de protection recouvrant l'embout distributeur.

DISTRIBUTION
Appliquez doucement pour extraire suffisamment de matériau sur un plateau de distribution ou un bloc de mélange. La seringue peut être conservée dans son emballage d'origine ou avec le Capuchon de protection recouvrant l'embout distributeur.

INDICATIONS
Lustrage final de résine composite directe et indirecte et restauration céramique.

CONSERVATION
Four des performances optimales, conservez à température ambiante loin de la chaleur, de l'humidité et de la lumière directe du soleil (4-25°C (39,2-77,0°F)).

CONDITIONNEMENT
Contenu du kit: DIAPOLISHER PASTE, seringue de 2 g x 1, Embout distributeur (type aiguille) x 1, Capuchon de protection x 1
Recharge: Embout distributeur (type aiguille) 20 pièces

PRÉCAUTIONS
1. Pour éviter les acials de pâte et / ou un chaleur excessive, utilisez toujours des instruments rotatifs à des vitesses inférieures à 10.000 tours par minute pour les restaurations composites directes et indirectes et les céramiques.
2. En cas de contact avec les yeux, rincez immédiatement à l'eau et consultez un médecin.

3. Porter des gants en plastique ou en caoutchouc lorsque de la colle est appliquée sur le patient pour éviter d'inhaler des particules de poussière.
4. Lors du polissage du matériau polymérisé, utilisez un aspirateur et accumulez les déchets dans une poubelle à mi-niveau enregistré healthcare-grade infection control product according to regional / national guidelines.

Undesired effects - Reporting:
If you become aware of any kind of undesired effect, reaction or similar events experienced by you with this product, including those not listed in this instruction for use, please report them directly through the relevant vigilance system, by selecting the proper authority of your country accessible on the following links:

https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
or for internal vigilance system: vigilance@gdc.dental
In this way you will contribute to improve the safety of this product.

DE
Vor der Benutzung bitte die Gebrauchsanweisung gründlich lesen!

DIAPOLISHER PASTE

KERAMIK
Nur zu Benutzung von zahnärztlichem Fachpersonal für die empfohlenen Indikationen.

Empfohlene Indikationen
Finale Hochglanzpolitur für direkte, indirekte Kompositrestaurationen sowie Keramikrestaurationen.

KONTRAINDIKATIONEN
Verwenden Sie dieses Produkt nicht bei Patienten mit bekannten Allergien gegen Benzoin-Konservierungsstoffe.

Verarbeitung
1) Finishieren und Polieren der Restauration in der gewohnten Technik
2) Halten Sie die Spitze aufrecht und drehen Sie die Spritzenkegel im Uhrzeigersinn auf.
3) Drehen Sie die Dispenser-Spitze im Uhrzeigersinn und drehe die Spitze.
Merke:
Bitte achten Sie darauf, die Dispenser-Spitze nicht zu stark festzudrehen. Dies führt zu Beschädigung des Gewindes. Um eine sichere Verbindung zu garantieren, vergewissern Sie sich, dass das Gewinde frei von Restmaterial ist.

4) Nach Anbringen des Dispensing-Typs verschließen Sie diesen mit der Schutzkappe bis zur nächsten Anwendung, um Kontamination und Austrocknung zu vermeiden.

Auflagen
Drücken Sie langsam das Material in ein sauberes Gemisch aus Wasser und Spritze. Die Spitze kann entweder mit der Originalkappe oder der Schutzkappe auf dem Dispensing-Typ gelagert werden.
Hinweis
Applizieren Sie eine kleine Menge der Paste auf die geeignete Komposit / Keramik / Polierbürste. Polieren Sie die Oberfläche des Komposit mit mäßiger Geschwindigkeit undmäßigem Druck (bis zu 10.000 UpM). Bitte beachten Sie die Hinweise des Bürsten-Herstellers. Nach der Politur die Paste mit Wasser abspülen.
Merke:
Im Falle des Kontakts mit den Nachbarzähnen oder der Schleimhäute, verwenden Sie eine Schutzkappe mit weniger Druck (bis zu 5.000 UpM).

Lagerung
Für eine optimale Leistung, Bei Raumtemperatur aufbewahren, Vor Wärme, Feuchtigkeit und direkter Sonneneinstrahlung schützen (4-25°C) (39,2-77,0°F).

Verpackung
Satz beinhaltet: DIAPOLISHER PASTE 2 g x 1, Dispenser-Spizten (Nadel-Typ) x 1, Schutzkappe x 1 Nachfüllpackung: Dispenser-Spizten (Nadel-Typ) 20 Stück

Achtung
1. Um ein Verspritzen der Paste und zu hohe Hitzeentwicklung zu vermeiden, verwenden Sie nur empfohlene Instrumente mit einer maximalen Drehzahl von max.10.000 für direkte / indirekte Kompositrestaurationen sowie Keramikrestaurationen und max 5.000 UpM für natürliche Zähne. Tragen Sie eine Schutzbrille während der Verwendung.
2. Bei Augenkontakt sofort mit Wasser spülen und einen Arzt aufsuchen.
3. Tragen Sie Schutzhandschuhe während der Anwendung um mögliche Sensibilitäten zu vermeiden.
4. Bei der Politur von polymerisiertem Material, verwenden Sie bitte eine Absaugvorrichtung und eine Staubmaske um eine Inhalation zu verhindern.
5. Die Dispenser-Spizten können nicht im Autoklav oder Chemikalien sterilisiert werden.
6. In seltenen Fällen kann das Produkt bei manchen Personen Sensibilitäten hervorrufen. In einem solchen Fall die Verwendung des Materials abbrechen und einen Arzt konsultieren.
7. Stets Schutzkleidung (PSA) wie Handschuhe, Mundschutz und Schutzbrille tragen.

Einige Produkte, auf die in der vorliegenden Gebrauchsanweisung für dieses Produkt verwiesen werden können gemäß dem GHS als gefährlich eingestuft sein. Machen Sie sich immer mit den Sicherheitsdatenblättern vertraut, die unter folgendem Link erhältlich sind:
http://www.georep.com

In Amerika gilt folgender Link:
http://www.gcamerica.com
Die Sicherheitsdatenblätter können Sie außerdem bei Ihrem Zulieferer anfordern.

REINIGUNG UND DESINFIZIERUNG
VERPACKUNG ZUM MEHRFACHEN GEBRAUCH: um Kreuzkontaminationen zwischen Patienten zu vermeiden, ist eine Desinfektion mit einem geeigneten Desinfektionsmittel erforderlich. Produkt direkt nach dem Gebrauch auf Abnutzung oder Beschädigung untersuchen. Bei Beschädigung, Material entsorgen.
NIEIMALS TAUCHDESINFIZIEREN. Das Material gründlich reinigen und vor Feuchtigkeit schützen, um Kreuzkontaminationen zu vermeiden. Desinfizieren Sie dies mit einer für Ihr Land zugelassenen und registrierten (mid-level registered) Desinfektionsmittel.

Unerwünschte Wirkungsberichte:
Wenn Sie sich einer unerwünschten Wirkung, Reaktion oder ähnlichen Vorkommisse bewusst werden, die durch

die Verwendung dieses Produktes erlebt werden, müssen diese classifiziert als pericosis secondo i GHS. Fate costantne riferimento alle schede di sicurezza disponibili su:
http://www.georep.com o per le Americhe
http://www.gcamerica.com
Possano anche essere richieste al fornitore.

PULIZIA E DISINFIZIONE
SISTEMI DI ERGOZIONE MULTIUSO: per evitare contaminazione crociata fra i pazienti, questo dispositivo richiede una disinfezione di medio livello. Immediatamente dopo l'uso ispezionare se il dispositivo è lacerato o mostra deteriorati. Gettare il dispositivo se danneggiato.
NON IMMERGERE. Pulire con cura il dispositivo per prevenire l'accumulo e l'accumulo di contaminanti. Disinfettare con un prodotto di presidio sanitario per il controllo dell'infezione di medio livello in conformità con le linee guide regionali / nazionali.

Segnalazione degli effetti indesiderati:
Se si viene a conoscenza di qualsiasi tipo di effetto side indesiderato, reazione o eventi simili verificatisi dall'uso di questo prodotto, compresi quelli non elencati in queste istruzioni per l'uso, si prega di segnalarli direttamente attraverso il sistema di vigilanza pertinente, selezionando l'autorità competente del proprio paese accessibile attraverso il seguente link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
o per le Americhe
http://www.gcamerica.com

Alcuni prodotti a cui si fa riferimento nelle istruzioni d'uso possono essere classificati come pericolosi secondo i GHS. Fate costante riferimento alle schede di sicurezza disponibili su:
http://www.georep.com o per le Americhe
http://www.gcamerica.com
Possano anche essere richieste al fornitore.

PULIZIA E DISINFIZIONE
SISTEMI DI ERGOZIONE MULTIUSO: per evitare contaminazione crociata fra i pazienti, questo dispositivo richiede una disinfezione di medio livello. Immediatamente dopo l'uso ispezionare se il dispositivo è lacerato o mostra deteriorati. Gettare il dispositivo se danneggiato.
NON IMMERGERE. Pulire con cura il dispositivo per prevenire l'accumolo e l'accumulo di contaminanti. Disinfettare con un prodotto di presidio sanitario per il controllo dell'infezione di medio livello in conformità con le linee guide regionali / nazionali.

Segnalazione degli effetti indesiderati:
Se si viene a conoscenza di qualsiasi tipo di effetto side indesiderato, reazione o eventi simili verificatisi dall'uso di questo prodotto, compresi quelli non elencati in queste istruzioni per l'uso, si prega di segnalarli direttamente attraverso il sistema di vigilanza pertinente, selezionando l'autorità competente del proprio paese accessibile attraverso il seguente link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
o per le Americhe
http://www.gcamerica.com

Alcuni prodotti a cui si fa riferimento nelle istruzioni d'uso possono essere classificati come pericolosi secondo i GHS. Maak u vertrouwd met de veiligheidsinformatiebladen van het gebruik van dit product, inclusief die van belang zijnde de relevante waarschuwingssystemen, door de volgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevante waarschuwingssystemen, door de volgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevante waarschuwingssystemen, door de volgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevante waarschuwingssystemen, door de volgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevante waarschuwingssystemen, door de folgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevanten waarschuwingssystemen, door de volgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevanten waarschuwingssystemen, door de folgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevanten waarschuwingssystemen, door de folgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevanten waarschuwingssystemen, door de folgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevanten waarschuwingssystemen, door de folgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevanten waarschuwingssystemen, door de folgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevanten waarschuwingssystemen, door de folgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevanten waarschuwingssystemen, door de folgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevanten waarschuwingssystemen, door de folgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevanten waarschuwingssystemen, door de folgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevanten waarschuwingssystemen, door de folgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevanten waarschuwingssystemen, door de folgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevanten waarschuwingssystemen, door de folgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevanten waarschuwingssystemen, door de folgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevanten waarschuwingssystemen, door de folgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevanten waarschuwingssystemen, door de folgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevanten waarschuwingssystemen, door de folgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevanten waarschuwingssystemen, door de folgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevanten waarschuwingssystemen, door de folgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevanten waarschuwingssystemen, door de folgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevanten waarschuwingssystemen, door de folgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevanten waarschuwingssystemen, door de folgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevanten waarschuwingssystemen, door de folgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevanten waarschuwingssystemen, door de folgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevanten waarschuwingssystemen, door de folgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevanten waarschuwingssystemen, door de folgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevanten waarschuwingssystemen, door de folgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevanten waarschuwingssystemen, door de folgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevanten waarschuwingssystemen, door de folgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevanten waarschuwingssystemen, door de folgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http://www.gcamerica.com

Reinigung und Desinfizierung
MULTI-TOEPASSABE DOESERTYPEN: Om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen dient dit gebruik van dit product, inclusief de van belang zijnde de relevanten waarschuwingssystemen, door de folgende link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
of voor Amerika
http

